
 
Datum: 20.11.2025 
Štev.: 011-0003/2023 - 19 
 

Zapisnik 6. redne seje Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja,  
z dne 5.11.2025 , ob 18. uri, 1. nadstropje sejne sobe Občine Vojnik. 

 
PRISOTNI: 
Predsednik odbora: Marko Kračun 
Člani odbora: Majda Krošelj, Mladen Kovačić, Vili Hribernik, Peter Oprčkal, Zdenko Skaza 
Opravičeno odsotni: Franc Ravnak 
OSTALI PRISOTNI: Petra Pehar Žgajner, Občinska uprava Občine Vojnik, Branko Petre, župan 
 
Predlagani dnevni red: 
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja z dne, 
28.1.2025 

2. Osnutek proračuna za kmetijstvo in razvoj podeželja za leti 2026 in 2027 (Razlagalec točke: 
Branko Petre, župan Občine Vojnik 

3. Poročila - Javni razpis v podporo društvom s področja kmetijstva in razvoja podeželja v občini 
Vojnik za leto 2025 

4. Razno, pobude in predlogi 
 
Soglasno sprejeti dnevni red: 
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja z dne, 
28.1.2025 

2. Osnutek proračuna za kmetijstvo in razvoj podeželja za leti 2026 in 2027 (Razlagalec točke: 
Branko Petre, župan Občine Vojnik 

3. Poročila - Javni razpis v podporo društvom s področja kmetijstva in razvoja podeželja v občini 
Vojnik za leto 2025 

4. Razno, pobude in predlogi 
 
Izločitev zaradi konflikta interesov 
Člani odbora so dolžni ravnati v skladu s pravili o preprečevanju konflikta interesov. V primerih, 
ko se na javni razpis prijavi član odbora ali je kakorkoli drugače vpleten v zadevo, ki bi lahko 
predstavljala konflikt interesov, se mora tak član izločiti iz razprave in odločanja o tej zadevi. 
 



Na začetku seje so bili člani odbora posebej opozorjeni, da se morajo izločiti iz razprave in 
glasovanja pri vseh točkah dnevnega reda, kjer bi lahko prišlo do konflikta interesov. To velja 
zlasti za člane odbora, ki nameravajo kandidirati na enega izmed javnih razpisov. 
 
Iz razprave se je izločil Peter Oprčkal. 

Ad 1) 

Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja z dne 28.1.2025. Na 
osnutek zapisnika ni bilo pripomb. 
 
SKLEP 1: Pod 1. točko soglasno potrjenega dnevnega reda so člani odbora za kmetijstvo in razvoj 
podeželja soglasno potrdili zapisnik 5. redne seje Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja z dne, 
28.1.2025. 
 

Ad 2) 

Ob predstavljenih investicijah ter izhodiščih za pripravo proračuna za leti 2026 in 2027 je župan izpostavil, 
da je občina pred začetkom velike investicije, ki bo zahtevala skrbno načrtovanje porabe sredstev in 
premišljeno finančno upravljanje v prihodnjih letih. 
 
Po predstavitvi so se v razpravo vključili člani odbora Kovačić in Skaza ter poudarili, da občina vstopa v 
cikel večjih investicij, kar zahteva jasno določene prioritete, premišljeno pripravo projektov in odgovorno 
ravnanje z razpoložljivimi sredstvi. Ob tem je bilo izpostavljeno, da investicijski projekti ne smejo iti na 
škodo drugih načrtovanih aktivnosti, zlasti ne na škodo sofinanciranja kmetijstva, ki ostaja strateško 
pomembno področje. 
 
Člani odbora so poudaril, da je kmetijstvo ključno ne le z vidika urejanja krajine, temveč tudi z vidika 
prehranske varnosti in dolgoročne neodvisnosti. Krošelj, Skaza sta ocenila sta, da je v prihodnje nujno 
povečanje sredstev za sofinanciranje kmetijstva, saj bi lahko pomanjkanje spodbud privedlo do 
nadaljnjega propada podeželja in manjših kmetij. 
 
V razpravi so se člani odbora strinjali, da občina Vojnik ni imuna na družbene in gospodarske spremembe 
ter da mora tudi ob investicijsko naravnanem proračunu ohranjati podporo kmetijskemu sektorju. 
 
SKLEP 2: Člani Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja potrjujejo, da so bili seznanjeni z 
rebalansom proračuna za leto 2025 ter s predlogom proračuna Občine Vojnik za leti 2026 in 2027. 
 
Ad 3)  

Poročila – Javni razpis za podporo društvom s področja kmetijstva in razvoja podeželja v Občini 
Vojnik za leto 2025 

Člani odbora so bili seznanjeni s poročilom o izvedbi Javnega razpisa za podporo društvom s področja 
kmetijstva in razvoja podeželja v občini Vojnik za leto 2025. Poročilo je predstavila strokovna sodelavka, 
ki je izpostavila realizacijo razpisa ter navedla, da je poročilo o izplačilih objavljeno tudi na spletni strani 
Občine Vojnik, skladno z veljavnimi pravili transparentnega delovanja. 

 
 



SKLEP 3: Člani Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja potrjujejo, da so bili seznanjeni s 
poročilom o izvedbi in realizaciji Javnega razpisa za podporo društvom s področja kmetijstva in 
razvoja podeželja v občini Vojnik za leto 2025. 

Ad 4) 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. Naslednja seja bo na kmetiji Oprčkal v Višnji vasi, 25.11.2025, 
skupaj z člani Odbora za gospodarstvo in turizem. 
 
 
Seja odbora je bila zaključena ob 19.55. 
 
 
Zapisala: 
Petra Pehar Žgajner 
Svetovalka za gospodarstvo  
in razvoj podeželja                                                                                                        

Marko Kračun,  
predsednik Odbora za kmetijstvo  

in razvoj podeželja 
 

 
 
 


